



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA



GRAD VRBOVEC

Gradonačelnik

Klasa:320-01/18-01/01

Urbroj:238/32-04/01-18-4

Vrbovec, 19. ožujka 2018.

Na temelju članka 31. stavka 1. alineje 30. Statuta Grada Vrbovca („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 32-II/13 – pročišćeni tekst, 17/15 i 8/18), i članka 6. Programa potpora poljoprivredi na području Grada Vrbovca za 2018. godinu („Glasnik Zagrebačke županije“ br. 8/18) Gradonačelnik Grada Vrbovca objavljuje sljedeći

JAVNI POZIV **za dodjelu potpora male vrijednosti u poljoprivredi** **za 2018. godinu**

1. PREDMET JAVNOG POZIVA

Dodjela potpora male vrijednosti u poljoprivredi na području Grada Vrbovca u 2018. godini za slijedeće aktivnosti:

A. POTPORA ZA UNAPREĐENJE GOVEDARSTVA I TO ZA KRAVU PRVOTELKU

Novčana potpora u iznosu od 500,00 kuna ostvaruje vlasnik – uzgajivač rasplodne junice, koji je ostavio u rasplodu ili kupio junicu te ju drži na svojem gospodarstvu do oteljenja.

B. POTPORA U NAPLATI KONTROLE MLIJEČNOSTI KOD KRAVA I KOZA

Potpore u naplati kontrole mliječnosti kod krava i koza po ICAR – u za troškove godišnje analize kakvoće mlijeka za svaku kravu i kozu pod obuhvatom uzgojno selekcijskog rada na području Grada Vrbovca i to:

- AT METODA po jednom grlu stoke (kravi) iznosi 84,31 kn + PDV
- BT METODA po jednom grlu stoke (kravi) iznosi 80,00 kn + PDV
- Kontrola mliječnosti koza po jednom grlu iznosi 11,90 kn + PDV

2. KORISNICI POTPORE

Korisnici ovog Programa su poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, sa sjedištem i poljoprivrednom proizvodnjom (poljoprivredno zemljište, nasadi, stoka, gospodarski objekti i sl.) na području Grada Vrbovca, a koja zadovoljavaju kriterije propisane za pojedine aktivnosti.

Poljoprivredno gospodarstvo obuhvaća slijedeće subjekte u poljoprivrednoj proizvodnji: obiteljska poljoprivredna gospodarstva, obrte, trgovačka društva, udruge i zadruge registrirane za obavljanje poljoprivredne djelatnosti.

Za korisnike potpore u naplati kontrole mliječnosti kod krava i koza koji su u sustavu poreza na dodanu vrijednost, porez na dodanu vrijednost nije prihvatljiv trošak te će se prilikom izračuna iznosa potpore isti odbiti.

Za korisnike potpore koji nisu u sustavu poreza na dodanu vrijednost, prihvatljivim troškom smatra se ukupan iznos plaćenih troškova. Podnositelji zahtjeva dužni su dostaviti Izjavu o statusu poreznog obveznika.

3. ROKOVI ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA I DODJELU POTPORA

Prijave za dodjelu potpora podnose se Upravnom odjelu za financije i gospodarstvo Grada Vrbovca do utroška sredstava planiranih za proračunsku godinu.

4. POTREBNA DOKUMENTACIJA

Potrebna dokumentacija za dodjelu potpora male vrijednosti u poljoprivredi specificirana je na obrascima koji su dostupni na web stranici Grada Vrbovca (www.vrbovec.hr), pisarnici Grada Vrbovca i u Upravnom odjelu za financije i gospodarstvo Grada Vrbovca.

Informacije možete zatražiti na e-mail adresi: marijana.jaklinovic@vrbovec.hr ili broju telefona 01/2799-908.

5. NAČIN PODNOŠENJA ZAHTJEVA

Zahtjev za potporu sa traženom dokumentacijom dostavlja se poštom na adresu:

Grad Vrbovec
Upravni odjel za financije i gospodarstvo
Trg Petra Zrinskog 9
10340 Vrbovec
s naznakom „Potpore u poljoprivredi – za javni poziv“

ili se predaju neposredno u pisarnici Grada Vrbovca.

Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13 i 85/15), Grad Vrbovec kao tijelo javne vlasti obvezno je radi upoznavanja javnosti omogućiti pristup informacijama o svom radu pravodobnom objavom na internetskim stranicama ili u javnom glasilu. Slijednom navedenog smatrat će se da je poduzetnik podnošenjem Zahtjeva za potporu koji sadrži njegove osobne podatke dao privolu za njihovu obradu i korištenje za javnu objavu, a u svrhu zbog koje su zatraženi.

6. OSTALE ODREDBE

Na osnovu provedenog javnog poziva, dostavljenih zahtjeva i ocjene dopuštenosti pojedine potpore, Gradonačelnik Grada Vrbovca donosi odluku o dodjeli potpore, koja se dostavlja korisniku potpore, čime se potpora smatra dodijeljenom, bez obzira na vrijeme isplate.

Zahtjevi se rješavaju prema redosljedu prispjeca do utroška sredstava.

Cjelokupni iznos potpore uplaćuje se na žiro – račun korisnika.

Korisnici potpore za unapređenje govedarstva dužni su životinju za koju je ostvarena potpora držati u stadu barem četiri godine (za životinje koje moraju napustiti gospodarstvo potrebno je dostaviti Potvrdu Veterinarske stanice s navedenim razlozima za izlučivanje iz gospodarstva), u slučaju nepoštivanja uvjeta i rokova, korisnik potpore dužan je u cijelosti vratiti isplaćen iznos poticaja, u protivnom gubi pravo na svake daljnje poticaje koje Grad Vrbovec dodjeljuje u naredne 3 godine.

Korisnik potpore dužan je omogućiti davatelju potpore kontrolu namjenskog utroška dobivene potpore. Ukoliko je korisnik gradske potpore odnosno podnositelj zahtjeva priložio neistinitu dokumentaciju ili prijavljeno stanje u zahtjevu ne odgovara njegovom stvarnom stanju, podnositelj zahtjeva sredstva za tu godinu mora vratiti u Proračun Grada Vrbovca.

